



FIZLOKRACY

Rozhovor s Petrem Cibulkou

Kyvadlo bývá označováno – vedle virgule, vlašťovky a jiných složitějších zařízení – za „detekčně-informační“ pomůcku parapsychologů, esoteriků, věštců i léčitelů. Někteří lidé si myslí, že je při složitosti dnešního světa vlastně jedno, jaká pomůcka jim k orientaci pomáhá. Nějaký směr to hodí jistě. Spojení „psychotroniky“ a „politiky“ v Čechách však už dnes nepředstavuje jen nedávno zesnulý Antonín Baudyš. Petr Cibulka je jedním z lidí, kdo po léta bojovali i s nasazením vlastního života za svobodu této země. Proto si ho vážíme. A tak jsme se ho zeptali, co se to v naší zemi vlastně děje.

txt: martin fisher

**DNEŠNÍHO RUSKO-ČESKÉHO
KRIMINÁLNĚ-PRÁVNÍHO STÁTU:**

**PRÁVA ČESKÝCH OTROKŮ
KONČÍ TAM, KDE ZAČÍNÁJÍ
PRÁVA JEJICH OTROKÁŘŮ,
RUSKO-ČESKÉ TOTALITNÍ
FÍZLOKRACIE!!!**

PARANOIA!

PETR CIBULKA na naše otázky odpověděl, ale pohnul také asi svým kyvadlem, a to mu naznačilo, že má publikovat náš rozhovor na webu své politické strany, bez jakékoli domluvy, a že má s námi striktně skončit debatu, aby se věnoval kampani své politické strany v komunálních volbách. Kvůli nim, jak předjímal, neměl na rozhovor dostatek času. Interview však Cibulka svévolně doplnil nejen o úvod, který napsal sám o sobě, ale také o svou předvolební agitaci a urážku na naši adresu. Tou urážkou je podezření, že i my jsme agenty ruské rozvědky. Tudíž jsme si řekli, že rozhovor vydáme také, v trochu soudnější verzi. Pokud by měl Petr Cibulka zájem o satisfakci, odkazujeme jej na slova, která napsal John Bok ve veřejném dopise „publicistovi“ Janu Rejžkovi k vánocům: „Cibulka [...] byl na rozdíl od tebe za totáče chlap a proti bolševikovi brojil a byl za to třískán, stíhán a mnoho let vězněn.“ O kus dál však Bok píše: „Zeptej se Cibulky, kterému jsem natlouk, když si otíral hubu o mého zemřelého otce...“ Přehnanou úctou k lidem, kterých si za něco vážíme, také netrpíme. To, že Petr Cibulka, jak píše John Bok, je pošuk, se ví. A otírat si o někoho hubu se nemá. Na druhou stranu nehodláme nikoho zesměšňovat. To, co říká Petr Cibulka o situaci v naší zemi, nám přijde zajímavé otisknout tak, jak to říká. A že to balí do zpráv, jak na to přišel díky siderickému kyvadlu, je možná důvod, proč ho ještě nezabili. Rozhovor publikujeme ve zkrácené verzi. Celou verzi rozhovoru najdete na www.cibulka.net.

Petr Cibulka je spirituální křesťan, ten křesající, obdivovatel knihy *Vodnářské evangelium Ježíše Krista* a díla Rudolfa Steinera; dále vášnivý psychotronik-samouk a služebně nejstarší neparlamentní politik. Jinak i pětinašobný politický vězeň komunismu a ruské vojenské okupace (vězněn především za pobuřování, tj. pořádání folkových koncertů protestních písničkářů ve vlastním bytě pro pár desítek známých, za vězeňské hladovky, za „hanobení skupiny obyvatel pro jejich socialistické přesvědčení“, tedy členů komunistické strany – to vše v době, kdy samizdatové rozšiřování západní kultury, ale i děl zakázaných českých interpretů neznamenal většinou žalář pro ně samotné, ale pro ty, kdo je propagovali a šířili). Z poslední vyšetřovací vazby, kdy Cibulkovi hrozilo až deset let vězení, byl propuštěn deset dní po tzv. sametové revoluci. Po roce 1989 je prokazatelně nejčastěji souzený a trestně stíhaný občan ČR. Nadále se věnuje rozšiřování pravdivých, necenzurovaných informací, kritizování vládní kriminality a totality jak politické, tak informační. Je zakladatelem a šéfredaktorem *Necenzurovaných novin*, *Ty rudá krávo* a vydavatelem seznamů 200 000 důstojníků a spolupracovníků komunistické StB.

Mládí jste prožil částečně v bolševickém lágru. Takových bylo jistě jen pár, koho zavřeli v tak nízkém věku. Co vás přivedlo, podle bolševiků, na „cestu zločinu“? První zatčení přišlo v době, kdy jste se prý spojil s okruhem okolo pražského undergroundu. Tušíte, kdo za to mohl, a považujete dnes tuto svoji snahu za chybu?

Jsem sice mladý, ale hodně pamatuji. Od dětství jsem trpěl hlubokou alergií na lež. To mě dovedlo až do opozice proti nelidské totalitní diktatuře rusko-české komunistické strany a jejich politických satelitů z jejich Národní fronty – a později i proti přímé ruské vojenské okupaci. Když k nám vtrhli Rusové v uniformách a vnutili nám svůj „normalizační“ Husákův režim, bylo mně necelých osmnáct let. Na to se nezapomíná. Dnes nám vládne tatáž ruská agentura, jen o dvacet let starší, anebo jejich děti a vnuci, ale všichni už bez uniforem. Ty vyměnili za obleky západního střihu, čímž většinu lidí u nás i na Západě naprosto zmátli a přesvědčili, že tito „naši“ Rusové už s Ruskem nemají nic společného.

Co se týká mého prvního uvěznění, bylo to 15. dubna 1978. Komunistické gestapo StB mě uvěznilo právě za bytové koncerty a rozšiřování nahrávek pražského undergroundu a strojepisných opisů dokumentů Charty 77. Organizoval jsem to mezi svými známými, ale vůbec jsem netušil, jak rozsáhlá a hluboká byla infiltrace opozičního prostředí komunistickými tajnými službami. Udal mě tehdy můj nejlepší kamarád a spolužák, Leonard Boček z Brna, bydlí ve vilce na Tůmově ulici a je dodnes velice úspěšný. Pracuje ve významné pozici ve společnosti British Council, zřejmě opět služebně. Kvalifikaci na to má rozhodně dobrou – stačí vyhledat jeho jméno na <http://cibulka.com/>.

Odseděl jsem si napoprvé tři roky nucených prací. Ve věznicích v Plzni-Bory a pak v nehorším komunistickém lágru v Minkovicích. Brousili jsme tam – na rozpadávajících se strojích, při několikanásobných výkonových por-

mách, o hladu, v naprosto nelidských životních, pracovních a hygienických podmínkách, v třisměnném provozu šest až sedm dní v týdnu – pro podnik Preciosa (dodnes z naší otrocké práce prosperující) jabloneckou bižuterii pro komunistický export na kapitalistický Západ, který komunistické zboží kupoval stejně ochotně, jako dnes nakupuje zboží z čínských komunistických koncentračních táborů. Hokynáři v čele Západu se svojí kupeckou morálkou se nezměnili. Žijí od kšeftu ke kšeftu. Jinak by popřeli sami sebe.

Přesto ničeho nelituji. Boj za Pravdu a Spravedlnost je to nejvyšší, co může člověk v tomto světě pro sebe i všechny své duchovně a mravně blízké udělat. A duši máme všichni neprůstřelnou. Jsme tedy nesmrtelní. Čeho se tedy bát? Kdo před tímto úkolem uhýbá, ten v životě selhává a bude se muset v příštím životě ke všemu znovu vracet. Tak dlouho, tolik inkarnací, dokud nedokáže překonat vlastní zbabělost, hloupost a prodejnost a postoupit na nekonečných schodech po spirále o jedno patro výš.

Proč vaše dnešní politické snahy již nefungují tolik ve spojení s dosud činnými představiteli někdejšího undergroundu, jako je třeba Ivan Martin Jírouš? Respektive co si o dnešním „undergroundu“, soustředěném často k osobě a dílu Václava Havla, myslíte? Jírouš rád cituje z Dostojevského Běsu a vykládá známou spolupráci Egonu Bondyho se Státní bezpečností právě podle tohoto vzorce. Lze na Bondyho pohlížet smířlivěji, vezmeme-li v potaz, že mu v mládí komunisté povýšili blízkého přítele Zvišle Kalandru? Bondy mnohokrát zmiňoval rozdíly v pražském disentu a varoval před nebezpečným vlivem některých lidí kolem Havla...

Underground byl vždy hluboce a rozsáhle infiltrován ve všech svých patrech, včetně těch nejvyšších, komunistickými tajnými službami, jak těmi československými, tak především ruskou vojenskou rozvědkou GRU. Tuto skutečnost si nikdy nebyli nejvyšší představitelé českého undergroundu ochotni přiznat. Odhalené komunistické agenty ve svých řadách naopak zuřivě bránili. Stejně zuřivě odmítají už mnohokrát prokázanou skutečnost, že 17. listopad 1989 nebyl žádnou protikomunistickou revolucí, kdy podle oficiální verze agentů ruských tajných služeb a jejich novinářů, historiků a politologů naši chrabří studenti výběrových škol holýma rukama svrhli nelidskou komunistickou diktaturu, ale že se naopak jednalo o desítky let plánovaný a léta připravovaný privatizační puč ruské KGB a především ruské vojenské rozvědky GRU, které vděčíme za dnešní

Tohle na celý zdejší underground, a zejména na její špičky, včetně jejich g... Václava Havla, vrhá sí... podezření a není ani po d... ceti letech nic, co by tak... podezření mohlo zesla... natož vyvrátit. Ještě siln... infiltrace než v underground... v Chartě 77 a v Jazzové se... byla jenom mezi politicky... vězni komunismu anebo... všech církvích, a to bez výj... ky. Nikdo z nich však do... nic veřejně nepřiznal a vše... jenom lze, pouze zametají... koberec a t...

Snažím se celý svůj ž... spolupracovat s Lidmi Pr... ne s Lidmi Lži. Pravda... budoucnost a je nesmrte... Lež ji nemá a je pomíjivá. P... se už velice dlouho neorient... na spolupráci s underground... a s lidmi, o kterých se zmiř... te. Hrají své role sice úspěš... alespoň pro ty neinformová... ale pravda je jina...

A není vliv těchto lidí dneš... už jen dekorativní? Kdysi... měl Jírouse k tomu, aby po... Havla alespoň k formální re... svých kroků od roku 1988... rous odpovéděl, že na to n... možnosti. Myslíte si vy... jste Havla nazval hovadem... je šance, aby lidé jako on v... nějakou reflexi prove...

Pokud mám být naprosto up... ný, tito lidé – kteří po listop... 1989 v každé vážnější ma... zkoušce vždy ostudným způso... selhali, když mnozí z nich se... už dávno před Listopadem –... jejich osobní problémy rozpa... alkoholiků a narkomanů, mě... zajímají asi tolik jako loňský... Kdo dokázal mlčet ke Zlu dvac... a dokázal na něm vyrůst až d... zemských nebes, ten mě – i se... svými obdivovateli – už dnes os... natož přesvědčit, rozhodně ne... že, i kdyby najednou začali v... mluvit andělskými jazyky a h... na světce. To je dnes ostatně... moskevský trend: Kdo z koman... kých kágebáků, s rukama až po... od krve, ještě nepřestoupil na p... slavi a nekřížuje se před oltářem... nesmi na veřejnost! Tato ruská... už proniká přes vládnoucí ruská... kou fízlokracii velice silně... a dále se roz...

Z hlediska Moskvy je to pod... telně. Moskva ví ze všech ne... materialismus je poslední sta... každé civilizace těsně před... zánikem. Proto ta sázka sta... křesťanských komunistů na pra...

zanikne mnohem dříve, než stačí předat svůj pozitivní potenciál nastupujícímu Rusku, a než by tedy bylo pro dnes ještě barbarské asiatské Rusko žádoucí. Za tento „úspěch“ ovšem Rusko samo zaplatí nesmírně vysokou cenu. Jak mu pomůže totálně zdevastovaná západní civilizace v boji proti Číně, která stupňuje svůj tlak na Sibiř? Navíc Čína v Rusku anektované a zotročené Evropě, zotročené stejně, jako Kreml zotročil samotné Rusko a všechny jeho národy, najde pro svůj boj o Sibiř mezi půl miliardou zotročených Evropanů mnoho sympatizantů. Svoji pátou kolonu, hluboko v týlu nepřítele. To zas pro změnu není schopno pochopit dnešní Rusko. Místo silného spojence proti Číně bude mít Rusko v Evropě v zádech skrytého nepřítel, který bude očekávat jeho porážku. Po úplném ovládnutí Afriky, k čemuž už dnes mnoho neschází, pak bude mít Čína do Evropy přes Gibraltar a Středozemní moře jenom krůček. A „osvobozování“ Evropy od ruských okupantů může začít. Jsem přesvědčený, že jestli se Rusko bude v anektované Evropě chovat tak, jak se chová už dnes – a to už vůbec nemluví o tom, jak se dnes chová Rusko v okupovaném Čechensku, kde vyvraždil celou mužskou populaci, v Gruzii, v Pobaltí nebo na Ukrajině a Bělorusku –, bude pro čínskou propagandu velice snadné přesvědčit obyvatele Evropy, že Čína je přichází vysvobodit z ruské okupace, stejně jako se to podařilo Hitlerovi na Ukrajině. A válku na dvou dlouhých frontách neustojí ani taková militaristická a policejní supervelmoc, jako je dnes Rusko. O tom je celé prorocké dílo George Orwella 1984, jehož varování odmítáme rozumět.

Co pro nás znamená dnes větší ohrožení: Kreml, nebo Brusel? S ohledem na zahraniční moc Ruska a rozrůstající se Evropskou unii...

Kreml je dnes KGB a Brusel je dnes GRU. Mistři infiltrace, asiatských strategií lsti a klamu, mistři dezinformací a informačních manipulací. Mistři Zla. Kdo z nich představuje pro lidstvo větší hrozbu? Z hlediska obětí mezi nimi žádný skutečný rozdíl neexistuje. Když vás nechá zavraždit KGB, je pro vás horší KGB, když vás nechá zavraždit GRU, pak je z vašeho hlediska horší GRU. KGB a GRU jsou sice soupeři na život a na smrt, s mnoha oběťmi na obou stranách, zejména však na straně armády a GRU, ale v tom pro nás nejdůležitějším si spolu dobře rozumí: Západ musí být podle jejich přesvědčení co nejdříve rozvrácen, zničen a podřízen Rusku. Problém mezi KGB a GRU je pouze v jednom, kdo z nich má stát v čele Ruska, protože o moc se nejsou zvyklí s nikým dělit a oprávněně jeden druhému nevěří. Evropa zatím patří GRU, Rusko spadá pod vládu KGB. Je

jen otázkou času, kdy se mezi sebou tyto nejvyšší síly Zla dohodnou a o vládu nad námi všemi se mezi sebou bratrsky rozdělí.

Kdybych byl vládce Kremlu a chtěl zničit dnešní židovsko-křesťanský Západ, budu podporovat prostřednictvím svých agentů v evropské politice a masmédiích rozšíření Evropské unie o Turecko a budu všemožně podporovat a chránit příliv nepřizpůsobivých a nezaměstnatelných cizinců a cikánů do západní Evropy. To Západ ani nikdo jiný nemůže dlouhodobě přežít. A to se před našima zaslíbenými, nevidoucíma očima a hluchýma ušima právě dnes v obrovském rozsahu děje – a my k tomu všichni mlčíme, tak jako jsme mlčeli ke Zlu vždycky.

Předpokládám, že jste podporoval umístění amerického „radaru“ na našem území. Vysvětlil byste proč? Jak vlastně hodnotíte změnu postoje USA v této věci?

Spojené státy opouštějí od dob prezidenta Clintona, agenta ruské vojenské rozvědky GRU,

Právě proto jsem usiloval se takřka nulovými možnostmi o mální vojenskou přítomnost v střední a východní Evropě, než civilizace dozraje a přestane být vyšší civilizace hrozbou. To všichni ještě několik set let trvat, a vládní ruské kriminální elity státního nizovaného zločinu tak dlouho rozhodně nebudou. Evropa se bude neubrání a bude pohlcena Ruskem. Podívejte se na internetu na dodávky kázaný nepřekonatelný dokumenty viet Story ze sovětských a nacistických archivů a přečtěte si prorocké dílo 1984 – tam máte všechno po zásluze čeká a nemine. Zároveň za všechny své neodpuštělné a neodůvodněnou důvěru v tyto agenty KGB a GRU, námi „světo“ zvolené.

Jinak USA na tom dnešním tváří v tvář nepřátelské rusťaci o mnoho lépe než Evropa. Několik jejich prezidentů bylo v Moskvě, která do jejich investovala nepředstavitelné částky a vyčistila jim cestu do domu od jejich konkurentů. Obama je už desítky let agent. Když jednou náhodou zvítězil v demokracích volbách ne-agent George Bush mladší, ruské rolovaná masmédiá ho v celkové totálně zneškodnila. Američané své tajné služby co nejrychleji

„Z CHOVÁNÍ OBJEKTY BYLO ZŘEJMÉ, ŽE JE DO NERVÓZNÍ A BĚHEM POHYBU PROVÁDÍ LAICKOU KONTROLU TATO SPOČIVÁ V BEZDŮVODNÉM OTÁČENÍ SEBE. BĚHEM POHYBU DOSTI KOUŘIL

naši Evropu a přenechávají ji Rusku. Větší tragédií si pro Evropu neumím představit, protože mongolské Rusko ještě ani zdaleka nedozrálo k pokojnému splnutí se Západem, je ještě divoké, primitivní, kruté a barbarské a dokáže s nepřekonatelnou asiatskou lstivostí pouze nepřátelsky infiltrovat, rozvracet, ničit a pohlcovat jednu vyšší civilizaci za druhou. Už tisíc let. Jen za posledních tři sta let Rusko zvětšilo svoji rozlohu na úkor všech svých nešťastných sousedů čtrnáctkrát. Teď je na řadě naše Evropa.

a postavit je znovu. Bez přiznání zvládnutí psychotronického čili získání vševedoucnosti, ma

V Čechách je velkou otázkou tická situace země. Lze v patrně zločinné první nějakým způsobem kontroly by kontrolori byli zkoru A nejen ČEZ samozřejmě, i problémem jsou dálnice a s

Ve skryté totalitním kriminálním je kriminální všechno. V t

totalita. Hluboké institucionální rozporů jsou v totalitním státě nemožné. Totalita kontroluje sama sebe a jakákoli pluralita je v tomto směru nemožná. Objeví-li se sebemenší pokus o mocenskou nebo vlivovou pluralitu, ohrožující totalitní systém, je okamžitě kriminalizován. Pokud dnes představitelé rusko-české totalitní fizlokracie genocidním způsobem likvidují český národ a jeho stát, potom vždy v souladu se svými zákony, nad jejichž dodržováním a správným výkladem bdí jejich Ústavní soud a celý aparát skryté totalitní rusko-české justice, policie a armády. Tak jako vždy od roku 1945 dodnes.

Co se týče nezávislosti Západu na kágebáckém Rusku, což je věc holého přežití celé naší západní civilizace, nesmíme být závislí na Rusku v žádném směru. Zejména ne, pokud jde o potraviny a energii. Zatímco v potravinách se to daří, přestože Rusko je nejbohatší zemí na světě na úrodnou půdu, na

zanechala zde svoji čtvrtmilionovou neuniformovanou armádu rusko-československých agentů GRU a KGB. Tak jako ve všech svých ostatních satelitních. Tito ruští agenti zde v ruských službách od roku 1945 vládli a dodnes vládou. Pokud čtyři české tajné služby nedokázaly za posledních dvacet let postavit před soud ani jednoho ruského agenta, pak to může znamenat pouze dvě věci: buď žádní ruští agenti u nás nejsou a nikdy nebyli, anebo v celém vedení našeho státu byli a jsou pouze ruští agenti (viz <http://www.cibulka.net/petr/view.php?cisloc-lanku=2009110801>). Třetí možnost neexistuje. Zvažme sami, která z těchto dvou možností je ta pravděpodobnější. Naprosto stejná situace je i ve všech ostatních státech Evropské unie, kde se tajné služby všech států Evropské unie dohromady mohou pochlubit v boji proti staleté masivní skryté ruské vojenské ofenzivě, vedené proti celému

doporučoval dlouhou řadu let komunistům a StB, koho v církvi povýšit a koho, jako odpůrce komunistické diktatury a ruské vojenské okupace, zlikvidovat. Stačí vyhledat jeho jméno na <http://cibulka.com/>.

Na tom se do dnešního dne nic nezměnilo. Nikdo nebyl postaven za své zločiny před soud, nikdo nebyl ze své církevní funkce za práci pro zločinecké trio StB-KGB-GRU dodnes odvolán. Zatím se ještě žádnému psychotronikovi, který zvládl práci se siderickým informačním kyvadlem alespoň na úrovni snazivého začátečníka, nepodařilo mezi významnějšími českými politiky, státními úředníky, novináři nebo v tomto případě mezi představiteli církvi najít někoho, kdo nepracuje pro tajné služby, zejména ty ruské. Proto bych se církevní politikou netrápil a její kroky neanalyzoval. Není to autentická křesťanská církev, stejně jako není autentickou pravoslavnou církví dnešní ruská církev, řízená veřejně známým agentem KGB, když jeho jediný protikandidát na tuto funkci byl rovněž velice dobře známý agent KGB. Jak je vidět, v Rusku je opravdu z čeho vybírat. U nás to není a nemůže být po dvaatřiceti letech nelidské rusko-československé komunistické totality a třidvaceti letech přímé ruské vojenské okupace ani v nejmenším jiné. Tak se tím netrapme a místo toho hledáme způsoby, jak to změnit.

JAK ZÍSKÁVAT INFORMACE Z JEMNOHMOTNÉHO SVĚTA, KTERÁ DALA MÝM PŘEDCHOZÍM MNOHALETÝM AMATÉRSKÝM POKUSŮM S PSYCHOTRONIKOU A SIDERICKÝM INFORMAČNÍM KYVADLEM ÚPLNĚ JINÝ ROZMĚR.

níž ovšem Rusové nejsou schopni nic pořádného vypěstovat a vyrobit, v energetice na celé čáře prohráváme. Přitom naprosto zbytečně. Stačilo by vybudovat takové kapacity jaderné energetiky – a ochránit je před teroristickými útoky bojůvek KGB-GRU –, aby Západ ropu a plyn k energetickému využití vůbec nepotřeboval. Právě tomu se však Moskva snaží za každou cenu zabránit, a proto dostávají v jejich západních masmédiích takový prostor různí promoskevští „protijaderní aktivisté“.

Zmanipulovaní naivní lidé Západu bohužel ruské protizápadní propagandě do značné míry a ke své škodě věří a Západ se pod jejím vlivem hodnotově rozpadá a je paralyzován.

Ve filmech Karla Vachka a Roberta Buchara jste se okrajově zmínil o „baráčnickém“ vedení českého státu. Kdo podle vás dal moc a vliv ČSSD a ODS? Kdo vypěstoval Grosse, Buzkovou a další loutky?

Když stotisícová ruská okupační armáda od nás za přítomnosti televizních kamer po třidvaceti letech odcházela,

Západu nepřekonatelnou asiatskou strategií lsti a klamu, podobným, ne-li stejným výsledkem jako „naše“ čtyři rusko-české tajné služby, které si ze svých kapes všichni velice tvrdě platíme, aby nás před těmito a podobnými hrozbami důsledně chránily (viz <http://www.cibulka.net/petr/view.php?cisloc-lanku=2010011301>).

Je o vás známo, že jste křesťanského smýšlení. Jako hru podle vás dnes hraje zdejší katolická církev, do jaké míry se podílí na matení českých křesťanů, pokud jde o KDU-ČSL?

Je dostatečným a nevyvratitelným způsobem prokázáno, že všechny církve byly v komunistických totalitních diktaturách infiltrovány ve svých nejvyšších patrech tajnými službami, především těmi ruskými, a byly plně pod jejich kontrolou. Po českém primasi kardinálu Františku Tomáškově, elitním agentu komunistické StB a zřejmě i KGB, zůstalo třináct skříní plných jeho udání a hlášení satanské StB. Tento „člověk“, hlava katolické církve,

a pozice rusko-česko-parlamentních tunelů zůstávají i nadále a s ničím neohroženě se nažral a koza zůstala celá. Tak takhle v „naše“ dnešní rusko-česko-třeskutá demokracie skuteč

Proč se rozdrobilo komunistické, antikomunistické a protikomunistické hnutí v naší republice? Proč například Vladimír Hučín kandiduje spěšně mimo vaši stranu? Neměla by se protikomunistická opozice koordinovat s jedním z nás?

Sjednocení neparlamentní protikomunistické opozice je veliké téma už deset let. Stejně jako absolutní politická cenzura nepochopitelných nových politických neregulací a jejich představitelů všech dnešních ruských masmédií většinu této doby je osobně účastnil všech dnešních ruských konci roku 2002 jsem narazil na zcela neobvyklou řádnou knihu špičky ruského psychotronikářství KGB i GRU Alexandera jaše Jak získávat informace z jemnohmotného světa, která dala mým předchozím mnohaletým amatérským pokusům s psychotronikou a siderickým informačním kyvadlem úplně jiný rozměr. Bylo velice snadné zjistit, kdo je kdo na lamentní politické scéně, jaké tam má úkoly, všechny pokusy o scenování neparlamentní politiky ke opozice musely od 1990 až do dnešních dnů vždy zákonitě zkrachovat. To se plně týká i osobnosti Vladimíra Hučína. Od jeho se sjednocováním neparlamentní politiky se neztrácím svůj draho vyčkávaný čas, ponechávám ruské-české fizlokracie KGB-GRU, a místo toho věnuji mnohem užitečným vě

